



Ballina Lajmet Web TV TV Radio Sport Ekonomi Kulturë TV TIP Për RTK-në

KULTURË AKTUALE

UP DO TË THEMELOJË QENDRËN E KOMPETENCËS

Universiteti i Prishtinës në bashkëpunim me partnerët e tij prezantoi projektin "Kompetenca në Universitetin e Prishtinës", financuar nga Komisioni Evropian përmes programit TEMPUS....

Postuar: 11:56:17 / 26.05.2011

Rektori Mujë Rugova tha se ky projekt ka për qëllim themelimin e një qendre të kompetencës në UP, e cila do të kontribuojë në sigurimin e cilësisë dhe në zhvillimin e partneriteteve me ndërmarjet lokale.

Në kuadër të projektit do të zhvillohet një sistem i informacionit që do të bëjë arsimin më transparent dhe më të arritshëm. Qendra e kompetencës do ta lidhë tregun e punës me arsimin e lartë përmes programit TEMPUS.

Share

KOMENTO

Emri dhe mbiemri:

E-Mail adresa:

Komentit:

Vendos komentin

UDHËZIM

RTK mban të drejtën e përzgjedhjes së komenteve që do të botohen, sikur që mban të drejtën e shkurimit të tyre.

RTK nuk boton tekste që përmbajnë shkelje të standardeve profesionale, që do të thotë se në RTK nuk përdoret gjuha e urrejtjes.

RTK përdor standardin gjuhësor të shqipes. Në mënyrë që komentit të ketë përparësi botimi, përpikuni që ai t'i referohet lajmit bazik.

Përpikuni që komentit i juaj të jetë sa më i shkurtër, gjegjësisht sa më konciz.

*Komentet e vizitorëve nuk pasqyrojnë pikëpamjet editoriale të RTK-së.

Mbahet aktiviteti kulturor "Ditët e gjuhës gjermane"

Nga 18 deri më 25 maj në Prishtinë mbahet aktiviteti kulturor "Ditët e gjuhës gjermane", organizuar nga ambasada gjermane në bashkëpunim me ambasadën zvicerane dhe atë austriake.

Në Denjë mbahet festivali i folklorit "Anadrinia jehon"

Sot hapet Festivali i 64-të i filmit në Kanë

Festivali i 64-të i filmit në Kanë do të nis sot në rivierën franceze. Sivjet festivali hapet me filmin e regjisorit amerikan, Vudi Allen, "Mesnatë në Paris", në të cilin, Zonja e parë e Francës, Karla Bruni e luan një rol të vogël.

Gaçe nuk është kualifikuar për natën finale në "Eurovision"

Po vazhdon festivali ndërkombëtar Ditët e Frederik Shopenit

Në Prizren po vazhdon Festivali "Dokufest"

Përurohet objekti i rindërtuar i Kullës së Sahatit në Gjakovë

Ministri Beqiri hapi "Ditët e Trashëgimisë Evropiane 2009"

Në Mitrovicë u mbajtën "Ditët e kulturës Arbëreshe"

Debat në Çagllavicë – ftohjen pjesëtarët e komunitetit serb të jenë më prezent në kulturë

KULTURË LOKALE

KULTURË NDËRKOMBËTARE

Në Ulqin sot hapet panairi tradicional i librit

Në Berlin u ndanë Europe Music Awards

Vdiq ylli i filmit amerikan Patrik Suezit

Refuzohet financimi i Seminarit Ndërkombëtar të Albanologjisë, në Tetovë dhe Ohër



RTK LIVE
Programi Satelitor
Transmetim Direkt



Radio Kosova



Blue Sky

RTK Tokësor	RTK Satelitor	Radio Kosova	Blue Sky
Prishtinë 10-24 °C	Gjilan 10-24 °C	Prizren 12-24 °C	Pejë 11-24 °C
Mitrovicë 11-24 °C	Ferizaj 11-23 °C	Gjakovë 12-25 °C	

RTK
27/05/2011